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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen ''Şanlıurfa Harran
Üniversitesindeki poliklinik sayısı ile doktor eksikliğine ilişkin" 7/65297 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevahı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen ̂ ''Şanlıurfa Harran
Üniversitesindeki poliklinik sayısı ile doktor eksikliğine ilişkin" 1165291 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabıdır:

Soru 1- Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır, bu
poliklinikler hangileridir? Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi'nde branş bazmda ayrı ayrı
değerlendirerek kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?
Soru-2- Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilmeyen polUdinik hulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise ayrı ayrı belirtmek üzere, hangi
branşlarda doktor eksikliği bulunmaktadır?
Soru 3- Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi'ne 2022 yılı içinde doktor ataması yapılacak
mıdır? Yapılacaksa hangi branş bazında ayrı ayrı belirtmek üzere kaç tane doktor ataması
planlanmaktadır? Söz konusu atamalar hangi tarihte yapılacaktn? Yapılmayacaksa gerekçesi
nedir?
Soru 4- 1 Ocak 2015 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa Harran Üniversitesi
Hastanesi'nde, branşları ayrı ayrı belirtmek üzere istifa eden doktor sayısı kaçtır? Şanlıurfa
Harran Üniversitesi Hastanesi'nde görev yaparken istifa ederek özel sağlık kuruluşımda görev
yapmaya başlamış doktor sayısı kaçtır?
Soru 5- 1 Ocak 2015 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa Harran Üniversitesi
Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı kapanan poliklinik var mı? Şayet varsa hangi
bölümler doktor eksikliğinden dolayı kapanmıştır?
Soru 6- Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi'nde Patoloji Bölümü'nde görev yapan tek
doktorun istifa ettiği, söz konusu bölümün kapatıldığı medyaya yansımıştır. Doku ve hücrelerde
oluşan hastalıkları teşhis eden Patoloji Bölümü'nün kapatılması ile ilgili olarak yaşanan
mağduriyetler nasıl giderilecektir? İşbu durum vatandaşlarımızın sağlık hizmetine
ulaşamamaları anlamına gelmiyor mu? Bu konuda Bakanhğımzca herhangi bir işlem yapılacak
mı?
Soru 7- Şanlıurfa'da yaşayan vatandaşlarımızm sağlık hizmetlerine yerinde ulaşabilmeleri
amacıyla Bakanlığınızca bir çalışma yapılacak mı? Yapılacaksa nasıl bir çalışma yapılacaktır?
Yapılmayacaksa gerekçesi nedir? Vatandaşlarımızm yaşadıkları şehirde sağlık hizmetlerine
ulaşamaması Anayasamızm 56. Maddesi ile düzenlenen sağlık hakkının ihlali anlamına
gelmiyor mu?

Cevaplar- Şanlıurfa Harran Üniversitesi Hastanesi ile ilgili sorulan hususlar. Yükseköğretim
Kurulu Başkanlığı'mn uhdesinde yer almaktadır.

Ülkemizde sağlık hizmeti mevcut sunum kapasitesinin kullammmda ve kısa-orta-uzun
dönem sağlık planlamalarında; bölgesel ihtiyaçlar ve hizmet verilen nüfusun sağlık alanındaki
öncelikli ihtiyaç ve beklentileri dikkate alınarak, sağlık insan gücü, sağlık tesisi ve modem tıp
teknolojisine uygun ve doğru tespit edilmesi, bu kapasitenin, kamu ve özel ayrımı yapmaksızın
akılcı ve verimli kullamlarak atıl kapasite ve kaynak israfına sebebiyet verilmemesi ve eldeki
mevcut kapasitenin sağlık hizmet sunumuna olumlu biçimde yansıtılarak hizmetin kaliteli,
etkili, hızlı, erişilebilir ve hakkaniyetli sunulmasım gerektirmektedir. Bu nedenle Şanlıurfa
ilinde planlanan yatırımlar faaliyete geçtiğinde sağlık hizmet sunumu noktasmda yeterli
olacaktır.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


